

# Diário do Legislativo de 30/07/2003

## MESA DA ASSEMBLÉIA

Presidente: Deputado Mauri Torres - PSDB

1º-Vice-Presidente: Deputado Rêmoló Aloise - PL

2º-Vice-Presidente: Deputado Adelmo Carneiro Leão - PT

3º-Vice-Presidente: Deputado Dilzon Melo - PTB

1º-Secretário: Deputado Antônio Andrade - PMDB

2º-Secretário: Deputado Luiz Fernando Faria - PSDB

3º-Secretário: Deputado Pastor George - PL

## SUMÁRIO

1 - MATÉRIA ADMINISTRATIVA

2 - ERRATAS

## MATÉRIA ADMINISTRATIVA

### ATOS DA MESA DA ASSEMBLÉIA

Na data de 29/7/2003, o Sr. Presidente, nos termos do inciso VI do art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.130, de 4/5/93, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/03/2002, combinadas com as Deliberações da Mesa nºs 1.509, de 7/1/98, e 1.576, de 15/12/98, assinou os seguintes atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria:

#### Gabinete do Deputado Durval Ângelo

exonerando Adriana Cristina do Carmo do cargo de Auxiliar de Gabinete, padrão AL-13, 8 horas;

exonerando Maria Aparecida de Jesus do cargo de Técnico Executivo de Gabinete, padrão AL-39, 8 horas;

exonerando Wytamar de Oliveira Elias do cargo de Agente de Serviços de Gabinete II, padrão AL-03, 8 horas;

nomeando Adriana Cristina do Carmo para o cargo de Assistente Técnico de Gabinete I, padrão AL-30, 4 horas;

nomeando André Batista Caparroz para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete I, padrão AL-02, 4 horas;

nomeando Maria Aparecida de Jesus para o cargo de Técnico Executivo de Gabinete II, padrão AL-41, 8 horas;

nomeando Wytamar de Oliveira Elias para o cargo de Atendente de Gabinete II, padrão AL-07, 8 horas.

#### Gabinete do Deputado Leonardo Quintão

exonerando Déa Lúcia Maia Teixeira do cargo de Agente de Serviços de Gabinete II, padrão AL-03, 8 horas;

exonerando Simone Santos Galdino do cargo de Agente de Serviços de Gabinete II, padrão AL-03, 4 horas;

nomeando Cristiano Teixeira Silva para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete II, padrão AL-03, 4 horas.

## ERRATAS

### PARECER DE REDAÇÃO FINAL DA PROPOSTA DE EMENDA À CONSTITUIÇÃO Nº 48/2003

Na publicação da matéria em epígrafe, verificada na edição de 15/7/2003, na pág. 23, col. 4, no art.117 a que se refere o art. 4º da proposição, renumerado para art.116 por errata publicada na edição de 17/7/2003, na pág. 35, col. 3, onde se lê:

"parágrafo único do art. 116", leia-se:

"parágrafo único do art. 115".

Na publicação da matéria em epígrafe, verificada na edição de 18/7/2003, na pág. 47, col. 1, no inciso XIV do art. 55 a que se refere o art. 28 da proposição, onde se lê:

"acobertada por documento fiscal sem data de emissão ou de saída", leia-se:

"acobertada por documento fiscal sem datas de emissão e saída".